

## CORRIGENDUM No: 2

to the

ANNEX II+III: TECHNICAL SPECIFICATIONS AND TECHNICAL OFFER – PART I.

Publication Ref: **BOS2002-SUP-2020-01**

**Subject:** Supply, Delivery and Installation of Greenhouses w/Systems for Drip Irrigation and Vegetable Seedlings to the Beneficiaries of the Project

**Location:** BA

Due to Covid-19 pandemic and possible change in Programme of implementation, the content of the Annex II+III: Technical Specifications and Technical Offer – Part I is corrected and modified as follow:

**Point 4.1: Instead of Container Seedlings of Paprika (Type F1, 240 pieces) tenderers must offer Container Seedlings of Lettuce (Type F1, 500 pieces)**

**Point 8.1: Instead of Container Seedlings of Paprika (Type F1, 180 pieces) tenderers must offer Container Seedlings of Lettuce (Type F1, 375 pieces)**

**Consequently, points 3.2 and 7.2 are changed to 80 pieces (instead of 320 pieces) and 60 pieces (instead 240 pieces).**

**Modified Annex II+III: Technical Specifications and Technical Offer – Part I. is attached to this corrigendum.**

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above corrections to the content of Annex II+III: Technical specifications and Technical offer – Part I are integral part of the contract notice and tender dossier.